

日本前首相村山富市11日到访韩国并随即参观了一场慰安妇艺术品展。村山在参观展览时与3名日本侵略朝鲜半岛时期沦为日军慰安妇的妇女见面,向后者表达问候。村山12日在韩国国会呼吁日本首相安倍继承为日军在二战时犯下的罪行进行道歉的精神,称日本若要向前发展,先要获得亚洲国家信任。对此,中国外交部发言人回应,历史不能遗忘,更不能否认和篡改。

村山访韩见慰安妇 “叹息、无语”

村山此次访韩是应韩国反对党正义党邀请,访问为期3天。村山原本希望与韩国总统朴槿惠会面,但对方以“日程繁忙”为由拒绝。村山11日抵达首尔后随即前往韩国国会所在地,参观由正义党主办的日军慰安妇艺术品展。在观展时,现年89岁的村山与3名慰安妇代表会面并交谈。他说:“你们看上去年轻,希望你们永远健康。”一名慰安妇对村山说,日本应当真诚道歉并给予赔偿。村山没有回答。

“真诚换互信”

韩国历史学家认为,日本殖民统治朝鲜半岛期间,数以百万计当地人被迫沦为日本劳工,超过20万名韩国和其他亚洲国家的妇女遭强征为日军“慰安妇”(即性奴隶)。但日本政府和日本企业一直拒绝向受害者道歉和赔偿,辩称日本已经就“慰安妇”历史道歉。

观展后,村山与正义党成员举行会谈。村山说,他思考了日韩如今缘何陷入紧张关系的

原因。“两国有许多共同点,”村山说,“我希望他们能展开真诚谈判,以便建立信任。”

“村山再谈话”

村山12日在韩国国会就日韩关系发表演讲。他说:“历届日本首相都表示他们会继承‘村山谈话’精神。日本首相安倍晋三也表示要继承‘村山谈话’的精神,我尊重他的讲话,也相信他会付诸实践,因为他不能否认日本的侵略历史。”村山还对当前日韩关系僵局表示遗憾。他说,为缓解当前两国间紧张局面,日韩两国应正视历史,反省过去,建立面向未来的关系。

韩国近来在慰安妇问题上要求日方尊重“村山谈话”和“河野谈话”的呼声渐高。1993年,时任日本内阁官房长官河野洋平就慰安妇问题调查结果发表谈话,承认日军在二战期间直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强征当地妇女充当慰安妇,并对此表示道歉和反省。

据新华社

村山谈话

村山富市1994年至1996年担任日本首相。1995年8月,村山发表讲话,承认日本过去实行了错误的国策,走了战争道路。他表示,要深刻反省历史、吸取历史教训,“必须把战争的悲惨告诉年轻一代,以便不再重犯过去的错误”。

2013年10月22日,日本首相安倍晋三表示,日本曾给亚洲各国人民带来巨大的损失和痛苦,安倍内阁会和日本历届政府一样继承“村山谈话”对于历史的认知。

翠屏集团六盘联动 翠屏·凤凰水城 度假人生

每次出游前,一定是选酒店、订机票、做攻略吗?非要为了几天的假期提前焦虑吗?未必!

如果在碧海蓝天的三亚有一套属于自己的房产,说不定就可以来一场说走就走的旅行,带着家人,迎接突如其来的自由心情。

翠屏·凤凰水城,就是可以让你尽享自由的度假又能增值的旅行胜地。

你可以来一场说走就走的旅行,但是你可曾想过在自己的海景房度假?



三亚的度假楼盘可谓多到渐欲迷人眼,让诸多置业者不知如何定夺。众所周知,选择一套地段优越、配套完善、增值潜力大的房产才是关键,但毕竟身处江苏,在对三亚不够了解的情况下去看房,难免会判断失误。如果是知根知底的南京的实力开发商在海南打造的倾力之作,各项规划及设施又明确清晰,就可以使投资者打消顾虑,放心大胆去选房了。

翠屏·凤凰水城是由实力房企——翠屏国际控股有限公司在三亚打造的超级大盘。据悉,翠屏国际是国内具有相当规模的房地产开发企业,目前业务覆盖江苏、广东、海南三大区域,近10个大中城市,且成功入围“2013中国华东房地产公司品牌价值TOP10”。

翠屏·凤凰水城是三亚市内规模最大、成

交易最大的楼盘,也是海南省十大重点项目之一。项目总占地3216亩,总建筑面积130万平方米,容积率仅为1.1,绿化率高达40%,建筑密度仅22%。物业类型包括洋房和别墅、公寓和风情商业街,是集休闲度假、投资、养生、生态居住为一体的大型综合性高档社区。

三亚湾是中国最大的浅海湾,拥有17公里的海岸线,是配套最齐全、地段最好、浪平风轻的湾区,而翠屏·凤凰水城就坐落于三亚湾景观腹地。

“梦想中的别墅应是离尘不离城,理想的度假式海景房应该是近海而不临海,享海之美却无海之忧。实地看了以后发现,翠屏·凤凰水城正是这样一个地方,宜度假、宜投资。”阅房无数的投资人郑先生如是说。

热线电话: 0898-88885555 025-52101555
楼盘地址: 三亚市河东三亚河沿岸,解放路、金鸡岭路交会处



日本前首相村山富市访问韩国,与幸存慰安妇见面

中国外交部发言人: 日本领导人应正视国际国内正义呼声

中国外交部发言人华春莹12日敦促日本领导人正视国际社会和日本国内的正义呼声,以负责任态度妥善处理有关历史遗留问题。

华春莹说,日本领导人在历史问题上倒行逆施,不仅引起国际社会的强烈反对和严厉谴责,也引起日本国内越来越多有

良知、爱好和平的有识之士的批评和质疑。

她说,历史不能遗忘,更不能否认和篡改。中方敦促日本领导人正视国际社会和日本国内的正义呼声,端正态度,纠正错误,以负责任态度妥善处理有关历史遗留问题,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

韩国慰安妇夙愿难偿:“日本人正等我们死去”

韩国89岁老人金槿子(音译)是日军慰安妇受害者,迄今未婚,遗憾和恨意长期充斥她的生活。金槿子与其他一些在第二次世界大战期间遭强征、沦为日军慰安妇的受害者如今居住在位于首尔以南的光州社会福利机构及博物馆“分享之家”,这些上年纪的老人多数从没结婚。美联社12日援引金槿子的话报道:“我的生活本来可能是

这样:遇见一个男人,结婚,生孩子,然后有孙子、孙女。”“但这从没发生,永远也不会有,”她说道。日军士兵夺走她的青春,“如今日本人正等着我们死去”。

如今,韩国政府登记仍健在的慰安妇受害者仅剩55人,平均年龄为88岁,比最多时的230多人已经大幅减少。

据新华社

突破

朝韩高层会谈 近7年来首次

朝鲜和韩国高层会谈12日上午10时许在板门店韩方一侧的“和平之家”启动,这是双方自2007年以来首次举行的高层会谈,能否为朝韩关系带来转机引人关注。

高层接触

韩国统一部说,会谈10时许开始。双方会谈内容暂不清楚。韩方首席代表为青瓦台国家安保室次长金奎显,朝方首席代表是统一战线部副部长元东渊。韩方还派出青瓦台、统一部和国防部官员出席会议。朝韩没有提前拟定会谈议题,外界预计双方会就各自所提议题广泛交换意见。

各有考虑

金奎显还被媒体记者问及是否将在会谈期间提出朝核问题。对此,他没有明确回

应。去年2月12日,朝鲜举行第三次核试验,引发国际社会不满。韩美随后启动年度军事演习,招致朝方高调反击,交锋不断升级,包括“核打击”言论。

难得一聚

本次会谈是朴槿惠政府成立以来朝韩首次高层会晤,也是两国2007年以来首次高层会谈。2007年是朝韩关系发展的一年。当年3月,韩国恢复对朝鲜的人道主义援助。同年10月,韩国时任总统卢武铉步行跨越军事分界线,由陆路前往朝鲜平壤访问,与朝鲜前最高领导人金正日在会晤后发表了《南北关系发展与和平繁荣宣言》,宣布韩朝本着“民族互助”精神自主解决统一问题,推动建立朝鲜半岛和平机制,通过扩大经济合作实现共同繁荣。

据新华社

结盟

美法宣誓同盟 称继续监视全球

昨天,美国总统奥巴马在白宫为到访的法国总统奥朗德举行欢迎仪式,并进行了2个多小时的会谈。在会面结束后双方举行的联合新闻发布会上,奥巴马介绍说,双方重点回顾和讨论了全球安全问题,其中包括伊朗核问题、叙利亚化武问题、巴以和谈,以及非洲的马里、中非骚乱等。

在回答法国记者提问,是否法国已取代英国,成为美在欧洲的最佳盟友时,奥巴马表示英法就像自己的两个女儿,都很完美,他不会从中做出选择,认为哪一个比另一个更强。在被奥巴马称为“女儿”后,奥朗德也“不甘示弱”。他说:“我有4个孩子。因此对我来说,做任何选择都很难。”

奥朗德总统来访之前,美国舆论普遍认为监控门丑闻是影响美法关系的一个很严重的负面因素,但是美法两国领导人显然并不认同。奥巴马总统表示将进一步加强美法两国在情报搜集领域的合作,

并承诺美国尊重所有人的隐私。而奥朗德总统则表现得非常大度,称奥巴马总统已经做了澄清,此事就此揭过,双边的信任也已经得到修复,并表示要向前看。

此外,奥巴马总统欣然接受奥朗德总统的邀请,将出席今年6月在法国举行的诺曼底登陆70周年纪念活动。舆论认为,本次美法元首会晤向外界高调宣誓两国的同盟关系。

另外,奥巴马还对这个欧洲盟友挑明,美国不会对任何国家豁免监控,未来将继续动力量刺探包括盟国在内的情报。

奥巴马称,“我们没有与任何国家签署豁免监控协议,我们与其他国家一样拥有情报力量。”

他甚至向提问的法国记者澄清,美国最忠实的盟友英国也不例外,“实际上,有关我们与英国签署豁免监控协议的说法是不正确的。”

综合消息